
ご本人・ご家族向け　【生活介護】　 重心通所さくら

≪環境・体制整備について≫

2022年度　生活クラブ風の村　ご利用者アンケート

アンケート実施期間 ：12/17～1/14
回収率：　　　63.6％　　（ 35／55　）



≪支援の内容について≫

≪事業所の対応について≫





≪非常時等の対応について≫

≪満足度について≫



≪その他、ご意見・ご要望≫ 7 件の回答

・仕方がないことだとは思うが、新しい職員の方との関わりには不安がある。慣れた職員と一緒に、充分
な研修をして欲しい

・自力送迎の駐車場の件で、特に雨天時は子供を職員さんに預けたら、車を移動して駐車場を空ける
ように促してくれると助かります。 自分でも気をつけるようにします

・普段から延長サービスをよく利用しています。シヨートステイやグループホームなどあると助かります

・利用者本人は安心して通所出来ていると感じます。自分の気持ちを言葉では伝えられないけれど、
表情や仕草からくみ取って頂けるのでとても感謝しております。　もう少し施設送迎の回数が増えたら非
常に助かります。ご検討を宜しくお願いします。

・子供が環境に慣れるため、支援員をある程度の期間、固定してもらいたい

・コロナ禍で大変ですが、もう少し落ち着いたら、外出がもっとできるといいなぁと思います

・お風呂の移動設備に不安があります。　 車いすのブレーキをかけておく習慣ができていないのではと
いう不安があります


